

Errata for *Optics in the Air: Observing Optical Phenomena through Airplane Windows*

p. x

The last line in the entry for circumzenithal arc (CZA) should read, "See also circumhorizontal arc."